11Iro

AMmsa: Jlexa
Bo3pact: 80

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.07.2012 19:20:15

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.07.2012 13:50:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/267765/answer/267866




[TomeraeT unu HeT - BOIIpOC HHI[HBHJIY&HBHBIIZ, S He MOTY CKa3aTh, 3aBUCHUT OT TEXHUKH CEKCa U OT
(I)OpMBI " Ppa3MEpPOB BiIarajikiia. BYJIGT JIM HapaCTaTh KPHUBU3HaA - 3aBUCHUT OT HpI/I‘-II/IHBI(OJIHy u3
KOTOPBRBIX 51 Hpe)IHOJ'IO}KI/IJ'Ia), CKa3adTb MOZXKHO TOJIBKO IIPHM OYHOM OCMOTPE U IIaJIbIIallUU.



